Corrigendum

In the article by S. Lin *et al.* (*GENETICS* **201:** 433–442) entitled, "*In Vivo* Transcriptional Activation Using CRISPR/Cas9 in *Drosophila*," on page 437, the labels for sgRNAs "3" and "4" in the left-hand diagram of Figure 2C were erroneously exchanged. As a result of this error, the following sentence on page 437 is incorrect and should be removed: "In agreement with previous studies (Qi *et al.* 2013), sgRNAs targeting the minus strand had a much stronger repressive effect (Figure 2C, '3' on the plus strand and '4' on the negative strand.)" In addition, this diagram was not drawn properly to scale. The errors have been corrected in the manuscript and figure.